











Written by

Saturday, 06 September 2008 21:10 -

மற்றும் அபாயகரமான பிரிவு மக்களின் ஏழ்மையைக் குறைப்பதற்காக 750 கோடி ரூபாய் நிதி உதவி வழங்கினார். தரே தலின்போது கருணாநிதி அறிவித்த பல்வீத இலவசத் திட்டங்களும் இந்த நிதி பயன்படப் போகிறது. ஜெயலலிதா ஆட்சிக் காலத்திலேயே ஒப்பந்தலளிக்கப்பட்டது, உலக வங்கியின் இந்த ஏழ்மையைக் குறைப்பதற்கு திட்டம். தனியார் மயம் தாராளமயம் உலகமயமாக்கம் ஆகிய மறுகாலநியாதிக் கம்தான் மக்களை ஏழ்மையில் தள்ளுகிறது என்றபோதும் பல்வீத "இலவசங்கள்" அடங்கிய இந்த ஏழ்மையைக் குறைப்பதற்கு திட்டத்தையே எதிர்ப்பதில்லை. அதேசமயம், இதனை ஆதரித்து, இந்த ஏழ்மையைக் குறைப்பதற்கு திட்டத்தின் கீழ் மலேயம் மலேயம் பல "இலவசங்கள்" கோரிப் போராடவும் போவதில்லை. வறுமையிலும் பட்டினியிலும் சித்தமடியும் நம் மக்கள் உயிர் பிழைத்திருப்பதற்கு ஒரு இடக்கால ஏற்பாடு என்கிற எதிர்மறையே கிடைக்கிறது.

ஏழ்மையைக் குறைப்பதற்கு திட்டங்களால் வறுமையை ஒழிப்பது, மக்களின் பொருளாதா வாழ்வில் புரட்சிகர மாற்றங்களோ வந்துவிடப் போவதில்லை. மறுகாலநியாதிக் கத்தையே மூன்றுபடித்து வறுமையை ஒழிப்பதற்கான வழி என்பதை வலியுறுத்தி மக்களைத் திரட்டுகிறோம். மறுகாலநியாதிக் கத்தையே எதிர்க்கிறீர்கள், ஆகவே அதன் ஒரு பகுதியாகிய ஏழ்மையைக் குறைப்பதற்கும் எதிரானவர்கள் என்று அதிமதேவித்தனமாக வாதிட முடியாது. அதைப்போலத்தான், ஆட்சியாளர்களின் நிறுவனமயமாக்கம் கொள்கை என்கிற முறையில் திரிவிக்கம் இட ஒதுக்கீட்டிற்கு எதிரானவாதங்களும், ஒரு சீர்திருத்தம் என்கிற முறையில் திரிவிக்கம் எதிர்மறையான ஆதரவை மறுப்பதற்கும் பயன்படுத்துவது அயோக்கியத்தனமானது.

இட ஒதுக்கீட்டு கொள்கையை ஒரு சீர்திருத்தம் என்கிற முறையில் ஏற்கும் அதேசமயம், தொழிற்சங்கக் கோரிக்கைகளுக்கான போராட்டங்களையும் போலவே இதற்கும் ஒரு வரம்பிருக்கிறது. தொழிற்சங்கக் கோரிக்கைகளுக்கான போராட்டமாகட்டும், இட ஒதுக்கீட்டிற்கும் சீர்திருத்தமாகட்டும், இரண்டையும் தொடர்ந்து வரம்பின்றி செயல்படுத்திக் கொண்டே இருந்தால் எதிர்விளையுங்கள் அதாவது முந்தையதில் முதலாளித்துவக் கண்ணோட்டமும், பிந்தையதில் சாதியக் கண்ணோட்டமும் தான் வலுப்படுத்தப்படும் என்கிறோம். இட ஒதுக்கீட்டால் ஆதாயம் அடையாத சிலர் கருப்பப் பார்ப்பனர்களாக நடந்து கொள்வதையும் பார்க்கிறோம். இட ஒதுக்கீட்டு கொள்கை ஒரு சீர்திருத்தம் தான் என்றபோதும், அதைக் கட்டிச் சித்தமடியும் கொள்ளாது பார்ப்பன மறும் பிற ஆதிக்க சாதிகள் காட்டும் எதிர்ப்புக் கடுமையாகப் போராடி முறியடிக்க வேண்டியது என்கிறோம். அதேசமயம், முன்பு விளக்கியதைப் போன்று இட ஒதுக்கீட்டின் பலன்களை அதற்குத் தகுதியற்ற ஆதிக்க சாதிகள் (சமீகரீதியில் தொடர்ந்து ஒதுக்க முறை சலுகதி வரும் சாதிகள்) பெறுவதையும் எதிர்க்க வேண்டும். ஆனால், இதற்கு "சாதி இந்துக்களின்" நலன்களுக்காகத்தான் தமிழினவாதிகள் உட்பட சமீக (அ)நீதிக் காரர்கள் புதிய ஜனநாயகப் புரட்சியாளர்கள் மீது பாய்கின்றனர், அவதூறு செய்கின்றனர்.

— ஆசிரியர் குழுவும்

